



中国好声音无锡赛区火热开唱

最近,2020《中国好声音》全球海选无锡赛区盛唐乐享城海选赛·复赛,在无锡市梁溪区黄巷街道盛唐乐享城广场火热开唱。本次活动由浙江卫视、灿星制作、腾扬广告、现代快报+·ZAKER无锡主办,白马文化、盛唐乐享城承办。

《中国好声音》自第一季开始便在全球掀起了一股音乐旋风,它不仅是一档选秀节目更是一条为追梦人打造的上升阶梯、一个造星的平台,数以万计拥有音乐梦想的年轻人以这里为起点,逐步迈向了更大的音乐舞台。

朱鲸润/文 尤力庭/摄



活动现场

各路选手闪亮登场

比赛正式开始后,选手金正久帅气登场,“我是无锡赛区唯一一个朝鲜族参赛选手,父母都是民歌歌手。”金正久介绍,小时候父母其实不同意他涉足音乐领域,因此大学毕业后他就直接工作了,但前不久拥有歌唱梦想的他,出于对舞台的渴望,毅然辞职,重新选择了音乐。

来自东北的小伙李东根带来的是自己原创歌曲《旧情歌》,“去年我也参加了原创类音乐比赛,我一直很喜欢音乐,我喜欢把当下的生活状态、点点滴滴写进歌里,可以给自己留下更多的回忆。”

选手陈颢文还是一名在校大学生,“我个人觉得音乐是一个抒发感情的媒介,有些事情有些感情是很复杂的,很难表达出来,而音乐就是一个表达的媒介。”

选手王佳敏称自己是“任性”姑娘,“唱歌不是兴趣爱好,而是我生命的一部分。”目前王佳敏是一个乐队主唱,在酒吧驻唱,“希望通

过好声音的舞台,能有更多的人听到我唱歌。”

线上“人气王”直接晋级

中国职工音乐家协会会员,江苏省音乐家协会会员,无锡市工人文化宫职工合唱团副团长丁淼君是此次赛事评委之一,“这届选手的综合实力还是不错的,曲风也很丰富,选手的年纪也偏年轻化。”丁淼君说,希望选手们一定要注意选歌,“选的歌曲最好有情感起伏的,比较能打动人心,当然也要注意能体现自己的音色,在自己能力范围内的,自己能驾驭的。”评委表示,音乐之路一半靠天赋,一半靠后期勤奋。“不管比赛结果如何,希望大家不要放弃,坚持音乐道路。”

现代快报记者了解到,此次比赛的规则是,每位学员演唱一首曲目,学员演唱过程中评委有权根据选手表现终止演唱。每位学员演唱结束后,评委将根据其舞台表现力、情感发挥技巧、专业修养等几大维度进行评判,并通过线下+线

下打分的形式决定学员的去留。

线上人气互动占复赛晋级总分的20%,评委评分占80%。该场比赛比前15名的选手,晋级无锡市半决赛。该场比赛的线上投票人气王直接晋级2020《中国好声音》无锡赛区总决赛,获得2020《中国好声音》无锡赛区人气之星称号,由组委会对其进行专访视频录制并进行推广,签约无锡组委会红人计划并录制一首个人单曲。

打造实现梦想的舞台

“以前都是在电视上看好声音,这是第一次现场看咱们无锡选手唱歌,感觉很棒。”市民周女士说。现场DS、上汽大众、威马、一汽马自达、上汽荣威名爵、宝恒网约车滴滴出行等品牌新款车辆展示、网约车司机招聘等,也吸引了不少人试驾、咨询。现代快报记者了解到,赛事组委会还将陆续开展各场赛事,为有梦想、有好歌声的学员们打造了一个实现梦想的舞台,给每一个有音乐梦想的人一个展示自己的平台。

国有物业企业托底管理老旧小区

老旧小区来了国有物业!无锡住建部门计划从今年起,推进落实市区老旧小区全部由国有物业企业进驻托底管理。8月1日,现代快报记者从无锡地铁获悉,地铁集团下属全资大型国有无锡地铁物业公司正式进驻学前街88号小区,全面开展国有物业企业托底管理工作。

据现代快报记者了解,为强化物业管理在城市精细化管理中的作用,创造百姓美好生活,无锡市梁溪区政府与地铁集团强化党建引领,深化政企合作,全力推进国有物业企业进驻市区老旧小区试点工作。目前,无锡梁溪区两小区率先试点。

据了解,学前街小区建成于1999年,共有261户产权户,包括房改房和商品房,房屋年久失修、涉及产权问题复杂、前期物业管理混乱,房屋渗漏、管网老化、停车不便、环境脏乱是长期困扰学

前街小区居民生活的“老大难”问题。

进驻小区当天,地铁物业党员干部为市民发放了意见反馈表,物业的意见簿、留言板、答复板全部已经上墙。

“我们将以无锡地铁高标准、高品质提升老旧小区的功能品质,率先为全市物业管理行业树立起规范、有序、健康的‘无锡规矩’。”无锡地铁物业公司相关负责人表示,将做好基础的保安、保洁、绿化、维保等物业管理,并把无锡地铁的“生态、幸福、智慧”服务带进社区。

物业管理水平提升了,物业费怎么收?“前期暂不收物业费。”地铁物业相关负责人表示,此次试点由政府托底,暂时不会收取居民物业费。物业公司、街道、社区居委会做好协调工作,保障居民享受到优质服务。

陈敏

8月已连续两日高温黄色预警

在经历了71年来首个“空台”的7月后,8月1日起,无锡连续两日发布高温黄色预警信号。无锡气象发布消息,台风“黑格比”将于8月3日夜间在浙江中部到福建北部一带沿海登陆。虽然如此,“黑格比”对无锡的影响并不大,无锡高温天将继续,最高气温仍将持续在35℃左右。

据无锡气象发布消息,今年7月底生成的南海热带低压于8月1日下午2时加强为今年第3号台风“森拉克”,8月1日下午,我国东南洋面又有热带低压加强为今

年第4号台风“黑格比”。

据介绍,“黑格比”登陆后强度将迅速减弱,无锡市只是受其登陆后残留的低压环流影响。因此,8月4日,无锡将有短时阵雨天气,风力也有所增大,不过,无锡的最高气温仍将保持在35℃左右。

天气预报显示,8月3日至6日,无锡最低气温28℃,最高气温在36℃左右。8月4日,无锡将有短时阵雨天气,阵风6~7级。其余时间将以多云天气为主,风力为4~5级左右。 高艺

要买药,扫码看附近有没有药店

监管人员登录平台,则可实现对药店非现场监管

市民扫一扫二维码,就能看到附近的药店地址、手机寻药;监管人员登录平台,则可以实现对药店的非现场监管,大大提高监管效率……近日,现代快报记者从无锡市梁溪区市场监督管理局获悉,该局在无锡率先使用药械智慧监管平台,开启智慧监管和便民服务新思路。

朱鲸润/文/摄



药械非现场监管

“杨药师,请到柜台前……”日前,无锡市梁溪区市场监管局在无锡德轩堂药房开展“药械非现场监管”首次实践行动。通过梁溪区药械智慧监管平台,市场监管人员在电脑或手机上就可以查看辖区部分药店各类资质、药师是否在岗等。

“药师在在岗、处方药的合法销售,一直困扰着基层分局日常监管,因此非现场监管手段急需跟进。”梁溪区市场监督管理局金霞分局相关负责人介绍,像违法销售过期药品的监管,以往都需要人员前

去现场查看。如今,通过数据接入和分析,设定过保销售药品自动报警系统。如监测到销售过期药品,平台与手机终端将自动报警,实时监控过期药品违法销售行为。相关负责人介绍,在系统研发时,认真对照《药品零售企业检查要点表》,努力实现非现场监管。目前要点检查表共28项,其中重点项12项,目前非现场监管可实现15项,重点项8项。

“市民扫过这个二维码之后,就进入了梁溪区药械智慧监管平台。市民可以在平台上寻找附近的

药店,也可以手机搜索店里是不是有想买的药物,如果家里有过期的药物不知道往哪里去,在这个平台上也能找到过期药回收点。”无锡市梁溪区市场监督管理局金霞分局相关负责人表示,除了非现场监管的功能,该智慧平台也可以发挥便民利民的作用。

采访中,现代快报记者了解到,目前梁溪区已经有16家药店进入了平台,今年下半年计划辖区全覆盖药品经营企业智慧监管,并试点医疗器械经营企业智慧监管。

双色球一周回顾(7月26日-8月1日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖47注,单注最高奖金782万多元,单注最低奖金543万多元;二等奖开出327注,单注最高24万多元,最低7万多元。在此期间,江苏彩民中出3注一等奖,分别花落徐州市睢宁县九鼎一品小区4-1-102号32030919福彩

投注站(1注)、苏州市昆山市仓基街90-13幢104号32050821福彩投注站(2注)。双色球2元可中1000万。 高艺



公开招募应收账款清收法律服务提供方的公告

因无锡海源重工股份有限公司破产重整案尚有部分应收账款未收回,现拟公开招募应收账款清收法律服务方。有意向参与该清收项目的法律服务方可在本公告发布之日起七个工作日内至无锡海源重工管理人处了解相关基础资料及评分标准。如决定报名的,应在本公告发布之日起十五个工作日内根据评分标准制定清收计划。破产管理人将根据报名方提供的清收计划,依据评分标准择优选择服务提供方。

联系地址:无锡市崇宁路19-3号7楼
联系电话:13306181905

无锡海源重工股份有限公司管理人
二〇二〇年八月三日